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Výroční zpráva o činnosti SDH Radslavice v roce 2023 

1. Zpráva o činnosti kolektivu mladých hasičů 

Sestavil: Jakub Janáček 

Dovolte mi, abych Vás v krátkosti seznámil s činností kolektivu MH v letošním roce. 

K dnešnímu dni čítá náš kolektiv celkem 23 členů. Z toho 9 ve starší kategorii, 10 v mladší a 4 

dorostence. V letošním roce jsme se sešli přibližně na 40 schůzkách. Trénovali jsme na pohárové 

soutěže v požárním útoku zařazené do VC OSH Přerov, ale hlavně na obě kola soutěžní hry 

PLAMEN.  

Hra PLAMEN ročníku 2022-2023 byla zahájena ještě v roce 2022 a to prvním kolem závodem 

požární všestrannosti konaného 1.10.2022 ve Staměřicích. Zde se zúčastnilo v obou kategoriích 

celkem 43 hlídek. V mladších to bylo 17 hlídek naši obsadili 9. místo. V kategorii starších bylo 26 

hlídek a naši obsadili 15. místo. 

Po prvním kole hry PLAMEN jsme zahájili přípravu pro druhé kolo hry Plamen, které probíhalo 

tradičně na fotbalovém stadionu v Hranicích a v Soběchlebech. Druhé kolo proběhlo ve dnech 27.-

28.5.2023. V kategorii mladších se zúčastnilo celkově 20 družstev a naši se celkové umístili na 16. 

místě. V kategorii starších se zúčastnilo 26 družstev a naši skončili celkově na 13. místě. 

Po obou kolech hry PLAMEN se již rozběhl kolotoč závodů v požárním útoku zařazených do VC 

OSH Přerov. Pro letošní rok bylo vypsáno celkově pro obě kategorie 13 závodů zároveň s požárními 

útoky byla soutěž 60 m s překážkami na vybraných soutěží. Se staršími jsme objeli všech 13 závodů 

a celkově jsme obsadili 7. místo. Starší měli nejlepší výsledek na závodě ve Stříteži nad Ludinou, 

kde vybojovali pěkné 2. místo. S mladšími jsme absolvovali celkem 10 závodů a obsadili celkově 10. 

místo, jejich nejlepším výsledkem bylo 4.místo taktéž ve Stříteži. V disciplíně 60 m s překážkami se 

zúčastnili celkem 6 zástupců. Nejlepší umístění v této disciplíně měl Vojta Pop, který skončil ve své 

kategorii celkově na 8.místě. 

Letos se po delší pauze vrátili závody mladých hasičů i k nám do Radslavic a rovnou jako závěrečné 

kolo VC OSH Přerov. Celkem u nás soutěžilo 39 kolektivů. Naši mladší žáci vybojovali 7.místo z 18 

ti týmů. Starší žáci brali 11.místo z 21. týmů. 

V průběhu roku se kolektiv mladých hasičů kromě VC a hry Plamen zúčastnil i jiných závodů a 

aktivit. V březnu Osecké uzlovačky. V dubnu akce Ukliďme Česko. V srpnu společného výšlapu na 

hrad Helfštýn. Na začátku září se starší žáci zúčastnili nočního závodu v požárním útoku v Roštění, 

kde vybojovali první stupně v letošním roce za 2.místo a na konci září se vybraní členové zúčastnili 

TFA v Pavlovicích.     

Po skončení VC OSH Přerov se rozběhla příprava na novou sezónu a konkrétně 1. kolo hry 

PLAMEN sezóny 2023-2024 v závodu požární všestrannosti, které se tentokrát konalo ve Vysoké 

dne 7.10.2023. Zde se ve čtyřech kategoriích zúčastnilo celkem 52 hlídek. V kategorii mladších se 

zúčastnilo 18 hlídek a naši obsadili celkově 8. místo. Ve starších bylo 28 hlídek a naši obsadili 7. 

místo. Letos se povedlo sestavit i družstvo dorostenců – smíšené, které vybojovalo pěkné 3.místo. 

Kromě této soutěže v říjnu se vybraní členové zúčastnili i TFA v Soběchlebech, kde nejlepším 

výsledkem bylo 3.místo Barči Popové ve své kategorii.   

Tímto bych chtěl výčet činnosti MH za uplynulý rok ukončit. Závěrem chceme společně s Jarmilou 

poděkovat všem, kteří nám s přípravou družstev pomáhali a věříme, že i v příštím roce se budeme 

moci na jejich pomoc spolehnout. A snad bude i příští rok tak úspěšný nebo lepší jako ten letošní 

rok. 

Vám všem chceme popřát po zbytek vánočních svátků příjemnou rodinnou pohodu, hodně štěstí a do 

nového roku pevné zdraví a osobní spokojenosti. Děkuji za pozornost. 

 

2. Zpráva velitele sboru 

      Sestavil: Martin Kudrna 
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Sestry a bratři, vážení hosté, dovolte mi, abych vás seznámil s činností jednotky v tomto roce. 

Jednotka Radslavice je zařazena do kategorie JPO III, je určena k zásahu jak v katastru vlastním, tak 

v katastru okolních obcí. Je také jednotkou předurčenou k zásahům u dopravních nehod. V současné 

době je v jednotce 30 členů sboru. 

Stejně jako každý rok, tak i letos prošla jednotka řadou svých pravidelných školení.  Únorové školení 

preventistů na stanici v Přerově, praktický výcvik jednotky v Radslavicích, který probíhal na tří 

různých stanovištích. Zde vytvořena tři družstva plnila úkoly bojového rozvinutí, práce s různými 

technickými prostředky a výzbrojí. A ještě v únoru školení řidičů p. Ležákem, taktéž u nás na 

hasičárně. V březnu školení rozhodčích v Hranicích, cyklika velitelů a strojníků v Přerově na stanici. 

V dubnu školení vedoucích mladých hasičů a IMZ ve vyprošťování osob z havarovaných vozidel. V 

květnu další školení ve vyprošťování v Přerově. V červnu školení jeřábníků zde v Radslavicích. 

V červenci školení první pomoci a použití defibrilátoru zde v Radslavicích. V září další školení 

vedoucích mladých hasičů a odborná příprava ve vyprošťování na HZS Přerov. V říjnu dvoudenní 

školení NDT, kterým úspěšně prošel Tom Pop. A také dvoudenní odborná příprava ve vyprošťování 

osob z havarovaných vozidel, zde odbornost získal Mara Hradil. V listopadu školení členů 

v Radslavicích. A konečně v prosinci poslední výcvik na Bečvě v Přerově. Třešničkou na dortu bylo 

využití zvýšené hladiny řeky Bečvy o vánočních svátcích v podobě jejího sjezdu na člunech z Oseku 

do Přerova. 

Letošní soutěžní sezóna začala 25. března 20. ročníkem Radslavské přilby. Na tento jubilejní ročník 

přijelo poměřit své síly 16. družstev. Soutěž je rozdělena na odpolední část a noční. Odpoledne se 

soutěžilo za kostelem. Zde byla postavená věž k netradiční hasičské štafetě. Řidiči soutěžních 

družstev psaly testy a dole ve zbrojnici proběhla divácky atraktivní disciplína Honzo vstávej. Večerní 

část začala s příchodem tmy. Družstva se rozjela hvězdicově k plnění stanovených úkolů. Přenos 

výsledků byl on-line ke sčítání,  takže jsme nečekali tak dlouho na výsledky. 1. místo obsadily 

Dřevohostice, 2. místo Sveržov, 3. místo skončily Radslavice.  28. - 30. dubna jsme se po roce 

vypravili na družební návštěvu do Sveržova spojenou s účastna Noční soutěži „O nejzdatnější 

hasičský sbor ve Zlatém. Naše družstvo bylo doplněno Radkem Konupčíkem ze Sušic, pro kterého to 

byla určitě výzva a stejně jako loni místním borcem Bohušem Moravcem. Do Sveržova jsme přijeli 

v podvečer. O pohoštění celou dobu pobytu se postarali místní hasiči. Hlavy ke spánku jsme složili 

v Obecním domě. Odpolední část soutěže se odehrávala na hřišti ve Zlatém, noční disciplíny 

v okolních partnerských obcích. Zde jsme se umístili na desátém místě.  6. května byla tradiční 

soutěž SSK Radslavice. Z našich dvou přihlášených družstev to zkušenější vyhrálo a druhé obsadilo 

osmé místo. 8. května se konala okrsková soutěž v požárním sportu v Pavlovicích. Tato soutěž se již 

řádku let pořádá společně pro Pavlovský a Prosenický okrsek.  Z Pavlovského okrsku přijelo 6 

družstev. První skončily Pavlovice, druhé Hradčany a třetí Šišma. Náš tým obsadil páté místo. V běhu 

na 100m překážek se Lukáš Stecker umístil šestý, V požárním útoku „O pohár starosty prosenského 

okrsku“ jsme dokončili útok na třetím místě. 20. května bylo okresní kolo v požárním sportu 

v Provodovicích. Zde jsem se zúčastnil já, jako rozhodčí disciplíny, a Jirka Janáček, jako delegát 

Okresního sdružení. 3. června jsme s koňkou vyrazili na soutěž do Pohořelic. Tady naše pětičlenné 

družstvo skončilo na pátém místě. V guláších při mysliveckém odpoledni naši kuchaři pod vedením 

Leoše J. získali první místo v hodnocení diváků a druhé v hodnocení poroty. V neděli 9.července, po 

valné hromadě, konané k našemu významnému jubileu 130. let od založení sboru,  se konal 22. 

ročník mezinárodní soutěže koňských stříkaček. K soutěži a výročí byla také uspořádána výstavka 

techniky od historické až po soudobou. Soutěž byla prokládána ukázkami z naší činnosti. Celkem 

soutěžilo 7 družstev ve třech disciplínách: požární útok, dostřik a doprava vody. Prní příčku obhájili 

Šišemáci, druhá byla Rudka a třetí Zašová. 

Návštěvu Zašovské koňky jsme oplatili 22. černa na jejich oslavách 130 let od založení sboru. Zde 

jsme obsadili místo třetí. 19. srpna se konal na místním hřišti tradiční Šišemský krtičák. Soutěž se 

skládala ze dvou disciplín, tajné a požárního útoku na 2B. Radslavským se povedlo obhájit loňské 

prvenství. Tímto bych chtěl ještě jednou poděkovat všem, kteří se jakkoli podíleli na soutěžních 
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výsledcích a reprezentaci sboru. 

    Stejně jako loni jsme v únoru asistovali při vodění medvěda SK Radslavice. V červenci jsme 

poskytli pomoc s regulací dopravy při cyklistickém závodě Mamut tour. V červnu a listopadu byla 

zajišťována doprava Fordem pro ZŠ Radslavice, čtyřikrát jsme stejným způsobem vypomohli SK 

Radslavice s dopravou na fotbalová utkání. V červenci, po kroupách, jsme ještě pomáhali p. 

Koutnému zakrýt rozbitou střechu RD Školní 92. V říjnu byl na žádost obce proveden proplach 

kanalizace v ulici Sportovní.  V letošním roce jsme také předvedli naše zásahové vozidlo pro školku 

v Želatovicích, Radslavicích a pro Cenrum pro rodinu Ráj Pavlovice. Pro školku Radslavice jsme na 

hřišti připravili dětské TFA a ukázku zásahu z cisterny na hořící domeček z papíru. Jednotka taktéž 

přispěla statickou ukázkou vozidla Scania při oslavě 110 let sboru v Hradčanech, i na oslavách 100 

let ve Vlkoši, zde jsme ještě rozstříhali vozidlo. HZS Přerov nás v rámci oslav svých sedmdesátin 

požádal o spolupráci s naším člunem na vožení veřejnosti po řece Bečvě. Taktéž jsme byli přizváni 

do Tučína k slavnostnímu otevření jejich nové zbrojnice.  

Nejen školením, prací a soutěžením živ je hasič. Našim hlavním úkolem je chránit životy a majetek 

druhých. V letošním roce jsme vyjížděli k následujícím sednácti událostem:  pět požárů - dvakrát 

hořelo v Radslavicích, kotelna na sušické 88 a popelnice papíru u Coopu. Dvakrát na skládce 

v Hradčanech. Při prvním tomto zásahu došlo k poruše naší cisterny. Tady jsme měli velké nervy, 

protože se požár blížil k našemu vozidlu, i když jsme stáli ve velké vzdálenosti. Ale vše dobře 

dopadlo. Nakonec jsme zjistili, že jsou přestřižené šrouby náhonu čerpadla. Vozidlo bylo provizorně 

opraveno pro odjezd na základnu. Při tomto požáru došlo také na vystřídání, protože jsme zůstávali 

na místě přes celou noc.  Jednou jsme zasahovali v Bezuchově, kde hořelo v podkroví domu. Řešili 

jsme pět technických pomocí. Bylo to odstranění stromů v červenci a v srpnu po velkých nárazových 

větrech a kroupách v Grymově, na cyklostezce, silnici do Přerova a Prosenic. V červenci byl 

vyhlášen první výjezd na záchranu osob s pomocí AED..  Zasahovali jsme u čtyř DN. Dvakrát 

v Sušicích na křižovatce, jednou na silnici Radslavice - Tučín a jednou to byla nehoda auta a motorka 

na ul. Sušická. Komu ještě stále ještě nějaký výjezd chybí do počtu, tak musíme připočíst taktické 

cvičení okrsku Pavlovice, kde jsme vyprošťovali osobu z vozidla a TC, pořádané HZS Přerov v 

domově Alfréda Skeneho v Pavlovicích. Zde jsme provedli zásah pomocí proudu C v DT a následně 

prováděli evakuaci imobilních osob. Po tomto cvičení nás všechny provedli areálem a budovami, 

abychom měli povědomí kde se co nachází a jak jsou uspořádané jednotlivé budovy. 

Aby naše vozidla mohla plnit svoji funkci, prošla technickými kontrolami. Na závodní stříkačce jsme 

letos vyměnili ložisko čerpadla, vložku chladiče, palivový kohout a repasovali vodní pumpu a 

alternátor. Na elektrocentrále 3,5kW bylo vyměněno těsnění palivového kohoutu. U Kanadské 

stříkačky jsme vyměnili zlomenou trysku proudnice. Na člunu byl opraven gumový válec. Do výbavy 

nám letos přibylo šest přileb pro technické zásahy a jeden zásahový oblek a boty, tři svítilny PX 1.  

Nakoupeno bylo 10 l aspenu. Toto palivo používáme do motorů, které nejsou tak často v chodu. 

Netvrdnou po něm membrány v karburátoru. Doplnili jsme zásobu sorbentu.  

Scania byla na garanční prohlídce v Olomouci. Po poruše čerpadla na servisu v Kobitu a také na 

garanční prohlídce. 

V hasičárně bylo letos odpracováno na údržbě a opravách 1048 hodin v 66 dnech. 

Za všemi těmito pracemi je obrovské úsilí, které naši členové každý rok odvedou. Věřím, že i přes 

tempo dnešní doby si najdou naši hasiči dostatek času na to, aby se mohli věnovat práci pro náš sbor. 

Všem, kteří se jakkoliv podílí na činnosti a propagaci našeho sboru děkuji z celého srdce. Děkuji také 

obci Radslavice a všem podporovatelům za jejich podporu. Na závěr všem přítomným mnoho zdraví 

a štěstí ve zbytku tohoto a v celém příštím roce. Děkuji za pozornost. 

 

 

3. Zpráva starosty sboru 

Sestavil: Stanislav Jemelík 

Sestry a bratři, dámy a pánové, vážení přítomní, 
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Jako již tradičně v tento vánoční čas bilancujeme uplynulý rok v životě našeho sboru. Ten letošní byl 

pro náš sbor současně rokem výročním. To menší výročí se váže k radslavské přilbě, při jejímž 

pořádání jsme dospěli do jubilejního dvacátého ročníku. Jistě velmi významným momentem 

uplynulého roku byly oslavy 130. let trvání sboru. Pojďme spolu však postupně projít celý uplynulý 

rok až do dnešní VH.  

Již také tradičně jsme jej zahajovali novoročním výstupem na Helfštýn. Tato akce probíhá již 

v zaběhnutých kolejích s různými trasami na hrad, setkáním a společnou fotografií a návratem hlavní 

skupiny přes lom v Podhůře, kde ani tentokrát nechybělo opékání špekáčků. Následovala naše hlavní 

reprezentativní a finančně jediná zisková akce v podobě Hasičského bálu. Stalo se tak 21. ledna za 

vcelku velké návštěvnosti. Ani v tomto roce nechybělo kulturní vystoupení z vlastních řad, které je 

vždy zlatým hřebem programu. Novinkou byl připravený foto koutek. Akce byla v KD první akcí po 

covidové pauze a částečné rekonstrukci objektu. Následoval již avizovaný 20.tý  ročník Radslavské 

přilby. Byl spojen s družební návštěvou našich přátel ze Sveržova a Raslavic. Ti se v rámci jubilea i 

možné úvahy o posledním ročníku velmi pochlapili a do bojů vyslali dokonce dvě soutěžní družstva. 

Jelikož nechyběl ani tým ze Zlatého a polských Chrzelic, dostála Radslavská přilba plně svému 

označení jako soutěž mezinárodní. Stejně jako v případě desátého ročníku byla pro všechny 

účastníky připravena pamětní trička s logem soutěže. Soutěž se velmi slušně podařilo zajistit i 

sponzorsky a účast šestnácti týmu nakonec vedl k rozhodnutí zkusit v soutěži i nadále pokračovat. Již 

22. dubna jsme oslavili v tradičním duchu svátek sv. Floriána. Uskutečnila se mše svatá v kostele sv. 

Josefa a následná VH v tomto sále. Program dne byl navíc doplněn vytvořením společné fotografie 

členů sboru ke 130. výročí založení. Je jen velkou škodou, že se nepodařilo přilákat větší počet 

členů. Mimo zmíněné focení byl program oslav 130 - ti let rozdělen do tří bloků a dnů. První se 

uskutečnil 5. července a zahájen byl slavnostní mší svatou v kostele sv. Josefa. Po ní následoval 

průvod obcí s položením věnců k Pomníku Svobody, sousoší svatých Cyrila a Metoděje a u hlavního 

kříže hřbitova, to vše za doprovodu dechové hudby Věrovanka. Den byl završen večerním 

promítáním záznamů z předchozích oslav sboru v Domě hasičů. Druhý den oslav se uskutečnil 

v neděli 9.července. Odstartován byl slavnostní VH sboru s předáním ocenění a společným obědem. 

Svou účastí nás poctili hejtman Ol. Kraje Josef Suchánek, ředitel HZS OLK brigádní generál Karel 

Kolařík. SH ČMS reprezentovala členka VV SH Vlastimila Švubová. Z jejich rukou pak sbor převzal 

vrcholné ocenění za svou bohatou, úspěšnou a dlouholetou činnost v podobě Stuhy prvního stupně 

Čestnému praporu. Z Domu hasičů se následně program přesunul do sportovního areálu SK 

Radslavice, kde pokračoval výstavkou historické i současné hasičské techniky. Nedělní odpoledne 

pak bylo ve znamení 22. ročníku soutěže ručních koňských stříkaček, jejíž disciplíny byly 

prokládány ukázkami z činnosti kolektivu MH a zásahy na různé krizové situace. V areálu byly 

připraveny i další atrakce pro děti a mládež. Oba výroční dny byly součástí obecních CM slavností. 

Naše významné kulatiny s námi přijeli oslavit i naši partneři z Chrzelic i Radslavic. Ti v rámci své 

družební návštěvy, kromě posezení s členy a účasti na taneční zábavě, stihli i výstup na Kelčský 

Javorník. Poslední den programu oslav 130-ti let proběhl v pátek 22. září jako součást programu 

Radslavských hodů. Jeho náplní byla otevřená hasičská zbrojnice s prohlídkou techniky výstroje a 

výzbroje a připravené výstavky fotografií ze života sboru. Pro nejmenší byl přípraven i skákací hrad. 

Program završila beseda o historii sboru, která se protáhla do pozdních nočních hodin. U příležitosti 

oslav byl vydán informační leták sboru a připraveny reklamní předměty v podobě kelímku, propisky, 

otvíráku, škrabky, reflexní pásky a vzorků našich tradičních moravských nápojů. Z akce byl v duchu 

tradic pořízen videozáznam.  

I oslavy 130 let se podařilo slušně sponzorsky zajistit. Všechny činnosti kolem oslav sboru 

představovaly kvantum práce organizační a realizační, za niž všem, kdo přiložili ruce k dílu, z tohoto 

místa děkuji.  

Rekapitulací programu oslav jsem v pořadí v běhu roku přeskočil naši tradiční, ovšem problémy 

v podobě počasí a covidu provázenou akci na ukončení prázdnin. Obé se jí letos vyhnulo a snad ke 

spokojenosti všech účastníků proběhla prvního září ve sportovním areálu SK Radslavice. Do něj 
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kroky naše a 39 družstev kolektivů mladých hasičů opět zamířily již za čtrnáct dní. Po dlouhé pauze 

jsme se vrátili k pořádání soutěže VC MH, která byla současně poslední v jejím letošním ročníku, a 

tak zde proběhlo i její závěrečné vyhodnocení. Krásné počasí a počet účastníků nám přinesl lehké 

logistické problémy, které budeme mít šanci napravit při stejné akci již v roce 2024. Kulturně 

společenské akce jsme završili korporativní účastí na oslavách 28. října se službou u vlajek a věnce.  

Stejně jako kulturní a sportovní akce se po dvouleté pauze rozběhly i akce schůzové. Zástupci sboru 

se na přelomu roku 2022/2023 i v tomto předvánočním čase zúčastnili VVH okolních sborů, stejně 

jako jednání Aktivu okrsku, včetně jeho VVH, na niž bylo mimo jiné zpečetěno přistoupení sboru ze 

Želátovic. I aktiv zasloužilých hasičů okresu Přerov uspořádal své setkání. Jeho členové byli pátého 

října hosty obce a sboru Hustopeče nad Bečvou. Pro naše i členy okolních sborů jsme na tuto akci 

zajištovali dopravu. Ve vazbě na tuto akci dodávám, že 20. září převzal náš člen, Jan Petřík, v CHH 

v Přibyslavi již při oslavách avizovaný titul Zasloužilý hasič. Zástupce sboru se rovněž zúčastnil VH 

SK Radslavice. Výbor sboru se sešel na 8 jednáních. K dnešnímu dni sbor čítá 126 členů. Nárůst 

členské základny se týkal jen kolektivu MH. Naopak jsme se v průběhu rozloučili s dlouholetým 

funkcionářem Zdenkěm Tihelkou a před pár dny i s Mirkem Hrubým. Sbor se zapojil do vyhlášené 

piety za zemřelého příslušníka HZS Kolín Zdenka Hejduka i piety při státním smutku 23.12 za oběti 

otřesného činu na FF UK v Praze. Stejně jako sbor i někteří členové slavili své kulatá výročí, u který 

další členové sboru nechyběli. 10. června to byly 50-tiny Romana Pavelky, 14. července 30-tiny 

Stanislava Jemelíka. Taktéž jsme do života společně uvítali potomky našich členů a potencionální 

hasiče Tomáše Jemelíka, Filipa Veselého a Matěje Říhu.  

V oblasti prevence opět proběhla pravidelná kontrola RHP. Nadále výborně fungují informační 

kanály o činnosti sboru přes web, facebook a vývěsní skřínku sboru. Také opětovně došlo k zapojení 

do soutěže POOD, dokonce na dvou úrovních. Jednak po linii kolektivu MH a také prostřednictvím 

žáků ZŠ a SMŠ Radslavice. Jimi dodané výtvarné práce byly sborovou komisí vyhodnoceny a na 

rozdíl od loňského roku i úspěšně bodovali v okresním kole soutěže. V kategorii M1 se na druhém 

místě umístil Teodor Zich, na třetím skončila Eliška Kocourková. V kategorii ZŠ1 obsadil třetí místo 

Matyáš Budský a v kategorii ZŠ2 zvítězila Valentýna Grbič. O sladké odměny všem malířům se již 

tradičně postaral náš sbor, jehož zástupci ceny žákům předali 30. června při slavnostním ukončení 

školního roku. Pozitivní iniciativou v oblasti prevence byla účast Tomáše Popa na zkouškách a 

následné získání odznaku Preventista třetího stupně.  

Něco o financování sboru jsem vzpomínal již při rekapitulaci akcí. I v tomto ohledu byl letošní rok 

výjimečný, zejména z hlediska objemu finančních prostředků. Když to vezmeme postupně: sbor 

čerpal dotace z Ol. Kraje, obce Radslavice, hasičského fondu nadace Agrofert a na MTZ MH ze SH 

ČMS v celkovém objemu 123 tis. Kč. Do této skupiny lze možná připočíst i podporu firmy JAP 

Furture na podporu činnosti MH, kterou jsem jako iniciativu rodičů vyzdvihoval již na loňské VH. 

Druhou oblast tvoří sponzoring a reklama, ať již spojená s konkrétní akcí nebo vážící se k celoroční 

činnosti, finanční i věcná. Zapojilo se do ní v případě RP 16, v rámci oslav 130 let 18 podporovatelů. 

Finanční činila 126 tis. Kč, věcnou odhaduji na 35 tis. Kč. Představuje to pravidelné oprašovaní 

vztahů s dlouholetými podporovateli, k čemuž mimo jiné v tomto roce posloužila i naše účast na 

akcích Pyros Brno a Pyrocar Přibyslav, tak i neustálé hledání nových možností, spojené s obrovskou 

trpělivostí a neodbytností. Samostatnou kapitolu, pak tvoří podpora formou darů do tomboly na 

Hasičském bále, kde sbor podpořilo 60 dárců. Čtvrtou oblastí je aktivní hospodaření z vlastními 

volnými finančními prostředky formou produktů peněžního trhu, jejíchž využitím se alespoň 

částečně daří srážet inflační znehodnocení. Samozřejmostí se pravidelná inventarizace majetku 

zpracování, schválení a zveřejnění účetní závěrky ve spolkovém rejstříku, podání daňového přiznání. 

Po více než 30-ti letech byl zrušen účet sboru u ČSOB. Z prostředků sboru byly kromě výzbroje 

v rámci projektu nadace Agrofert zakoupeny přilby pro mladé hasiče, pivní set, dva stany 3x3 m a 

dva kusy slavnostních stejnokrojů. Celkové příjmy za rok 2023 činily 845483,00 Kč, výdaje pak 

1200580,09 Kč. Hospodaření roku 2023 tedy skončilo schodkem ve výši 305367,09 Kč. Pokud však 

tyto položky očistíme o položky na termínovaných vkladech, dostáváme roční hospodaření do 
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černých čísel, konkrétně přebytek 74632,91 Kč. Jelikož část výdajů posloužila i k pořízení majetku 

sboru, vzrostla jeho meziroční hodnota o 144853,91 Kč. Po vyřazení některého poškozeného nebo 

nefunkčního majetku tak sbor k 31. 12. 2023 vykazuje majetek ve výši 1 418503,68 Kč.  

Pro úplnost dodávám, že stejně jako všem příspěvkovým organizacím v ČR byla i našemu sboru 

zřízena datová schránka. Z pracovních aktivit se sluší vzpomenout čištění plaviska před oslavami 

sboru, zajištění opakovaného čištění nátoku do něj, které zatím oddaluje nevyhnutelnou opravu 

potrubí v úseku od plaviska po roh hasičské zbrojnice, zahájení prací na přeložce kabeláže nad 

vraty garáže, ale zejména práce spojené s vybudováním zpevněné plochy pro základnu PÚ MH na 

koupališti a konečně i úprava kladiny, věnované HZS, pro trénink MH na disciplínu 60m překážek.  

Provedený výčet nebyl jistě úplný, zcela jistě však dokresluje obrovské množství práce realizované 

funkcionáři, členy i příznivci v uplynulém roce. Ještě jednou děkuji za každé přispění, pomoc a 

aktivitu. Věřím, že v obdobném duchu se naše činnost bude dařit i v období následujícím. Přeji 

klidné a radostné prožití zbytku vánočních svátků a přeji hodně elánu do další činnosti.  

 

V Radslavicích dne 8.2. 2024 

                                                                                          Stanislav Jemelík 

                                                                                             starosta sboru 

 

 


